PERFIL EIXO QD 201 CONJ E
1184 1184
PIV=EST. 1+45.00
COTA_PIV=1180.953
- k=17.193
g 3% 0,116 PERFIL EIXO QD 201 CONJ G
i i g
al. s 38 i
iE i |z g 16
1182 3 L5 I 182 1182+ JL
b k=20.933 E\/ ’ bls &
e=0,054 — ol o~
Y=30.000 2 it 3 k=113.831
k=21.792 e bt 8 Y6000 g2
€=0,023 == [ 2 9 =5 EIXO QD 201 CONJ H e,
PIV=EST.0+30.00 Y=20.000 Bl iz S < P ELEV.= 1180.71 iz
COTA PV=1177.771 v w5 5 g g =5
88 8/ 50 © o 5 3 ol
1 2B (< % & £ L 1180 g a0 i S H 180
1180 o[ Sl 3 1180 X = i
Slo EIN =3 o ol PIV=EST.1+90.00 [ & 7 ‘
Y = 3= k=26.606 > Sl COTA PN=1182.718 PIV=EST.0+45.00 T 4
2 > P 6=0,042 o 8la —1176. gl
Bls g Q= Y=30.000 ~ H® olo COTA PN=1176.854 ol 2 Sl 2 32
6 g 013 - e g& ge S 8 Sl ) o
glo g A afg 3lr S N s A z e
o P = 1) ?|= PN +~ N b= < o=
g & k=112.689 z18 Ez.> 3|z o o S _esz o). Q 7l
8|2 o | £=0,040 88 83 = (8 Dl o ELEV.= 1178.22 i g ilg
4 SR 2 Y=60.000 (< IR PIV=EST.1+20.00 L4 1178 = = 5] S =19 Q 13 H178
1178 2= 2 of% o™ 1178 S k=9.306 153 X Blo X E
gz 3 Bl Sl COTA PN=1180.330 glo =0,215 = u & o
i O E-EIXO QD 201 CONJ G Y 2= o S o PIV=EST.1+80.00
78 ELEV.= 1177.59 = oz - COTA PIV=1180.584
i s
o
< e
PIV=EST.0+75.00 1176
COTA PIV=1178.797 g2 alz 3 8lz tlz 2lz lz HE |z iz sle N
TERRENO/ oo RIS S N N i L 1 b bt @l e S
1176 PROJETO EIE ElE S IS ElE ElE Elg gle gle gle 22
PROJETO S glE i S H S B 2 E= 22 2 E 2z ESTAQUEAMENTO | 0+00 0+20 0+40 0+60 0+80 1400 1420 1+40 1460 1480 2400 2420
ESTAQUEAMENTO 0+00 0+20 0+40 0+60 0+80 1+00 1+20 1+40 1+60 1+80 2+00 2+20
PERFIL EIXO QD 203 CONJ B
PIV=EST.0+35.00
COTA PV=1162.168
o ol
o oo
1164 4 92 1164
i - »
) k=7.884 & 32
PERFIL EIXO QD 201 CONJ H dasl75%  $S0083 -l ol 1- EIXO QD 201 CONJ E
P800, 1T i S
. > O
© 5 =z 15 k=14393 &
3 e PIV=EST.1+60.00 g8 R =0,035 2-EIXO QD 201 CONJ G
o« -
8 2 o COTA PIV=1178.321 I 4 o 2
© I a Slo 8 o|lz © 35
7 & e = fg 11624 g2 @ ofB PIV=EST.0+95.12 L1162 3-EIXO QD 201 CONJH
1180+ & - I AR k=41.181 g 8 H180 7 8% N [COTA PV=T159.167] |
w T = - e=0,049 &z e = B B
2 2 tl. % Y=40.000 M 2l Gz aia aiN 4- EIXO QD 203 CONJ B
3 3 VE ils al° iE ik 8 7|8
- O > &} o= I=
5 5 PIV=EST.0+85.00 3 k=39.695 2 3 = o _
§ ol S COTA PIV=1176.131 R & f?éo:go al & PN—EST0+15OOE kes.767 hl Gz 5- EIXO QD 202 CONJ E
<] Slm <} 3ls =40. p WA TR e=0, 35 1S
S a9 o g8 83 COT PTIeR0B Y=20000 53 g 6- EIXO QD 203 CONJ G1
o +[~ iy S Sl Qlos B 1160 = s K=26.496 160
11787 o= he A HE +~ 1178 o P 630 €=0,019
Bl o o o QU2 5y=26.000 SEN=ESTL1445.00 7- EIXO QD 202 CONJF
s 05 @l Q= aln ol olN - “Tolo
PIV=EST.0+15.00 3 S = e = Yo =qre} alm Slo Sle
o COTR PN=TT74858 | 2 k54443 g 318 2[° g% g2 i~ gl i 8- EIXO QD 203 CONJ C
p = a| o +[o ~9, _
=i g o PIV=EST.2+00.00 Rl e 35e k=14020 o He
S|« »lo =60. = =S =0,/ = N
& i i R i Ble i Y=20000 [l B 9- EIXO QD 203 CONJ D
1764 Bl bz 1176 1158 5B 2 35 wresrs XIS § e
1 Wl wfE B T o 14 e=0,026 £ & -
2 K=12.719 .'>_'8 1=1,82% PIV=EST.0+75.00 Y=20.000 © 10- EIXO QD 203 CONJ E
83 e oms £ 0 COTA PIV=1159.897 8 gy z
Bk Y=30.000 g QE 3 11- EIXO QD 203 CONJ F
& ’g GREIDE-EIXO QD 201 CONJ F - i =
ELEV.= 1175.18 Oz Eg 12- EIXO QD 203 CONJ G2
(] ]
- 2 © =1
1174 1156 5 £ 1156
glg HE gz zle gl 2 Rl 2l alg e gl ely & PIV=ESTI1425.00
TERRENO) e e ke ez 2 B2 e e s g5 2z elg S COTA PV=1157.857
PROJETO EIE EIE I8 EIE E|E EIE EIE S EIE EIE gIE EIE gg
i 1 I T 1 I I - 1 1 i 1155
ESTAQUEAMENTO | 0+00 0+20 0+40 0+60 0+80 1+00 1420 1+40 1460 1+80 2+00 2+20 2+40 2+60 TERRENO/ 8|8 Bl HS g2 gIR 52 518 38 gI18
PROJETO 8|8 8|8 o|o 3|8 33 ] ] 318 5|5 8|8
ESTAQUEAMENTO 0+00 0+20 0+40 0+60 0+80 1+00 1+20 1+40 1+60
PERFIL EIXO QD 202 CONJ E
PIV=EST.3+10.45
1747 COTA PN=1171.035 1174
L5 SN
sle ge
o|— Mo
e fex 1S
. 7 = A=
w22 , el iz
440 Q wola i<z Wi uiis
A= % <o a3ty i 1S
k=81.955 = A~ 09, ol <
> n o a]
1172 =0,055 .t/ & &= = 172
Y=60.000 =7 - G o 3 = k=52.304 PIV=EST.3+70.45
It as €=0,038 COTA PIV=1169.043
I 118 Y=40.000 o)1=} o
§ E Sho o-:o), 1170 PERFIL EIXO QD 203 CONJ G1 1170
PIV=EST.2+35.45 5 g Fle 1
COTA PIV=1173.516 L ==2,545 2= e\ 5|8
o ol ~000, IS a5 2 §
= o 3I8 0 s 32
1170 == 7 Kl 9° kersos & FE o af
s H= e=0,064 NE gle &8
7B i . Y=20.000 afc 3=
HE s 2p ffelf=) ~ 1% g8
15 (S AN i = &8 11684 G|T 1168
[ f= o ol 2
o 3 £ IR FiEd o - g
g|: PIV=EST.1+45.00 Pl o e dL5232% 2. 1168
§ Ny COTA PNV=1171.500 Al Az =7.051m, rle ole
e |'III"'ii ""”5 TERRENO/ <= 8|8
11684 W& 3 S .'>_'o 1168 PROJETO gle 8|
b[5 5 £ 2 e
= PIV=EST.3+50.45 T
‘.:w"‘ COTA PV=1170.018 ESTAQUEAMENTO 0+00 0+20
1167
TERRENO/ 38 g g3 812 2 §le g2 gl HE R g8 52 3R gR 5 g g2 28 g8
PROJETO Ble Bls g[e gle g2 gIg glg EIE E[E glE glE gle gIe glg Elg gl HE g2 gle
ESTAQUEAMENTO 0+00 0+20 0+40 0+60 0+80 1+00 1+20 1+40 1+60 1+80 2+00 2+20 2+40 2+60 2+80 3+00 3+20 3+40 3+60 3+80
PERFIL EIXO QD 202 CONJ F
1174 1174
t=—1,06% K=67.658 PERFIL EIXO QD 203 CONJ C
=10.0 €=0,067
Y=60.000 V113,484
gz ol €=0,040
Q| =
£ k=142.330 164 8 § =60.000 L 1se
1172 i,‘ = €=0,014 H172 |2 -
] gy ol Y=40.000 7|5
LRS- 3¢ B
s 3= . k=19.280 PIV=EST.2+25.00
e 13 ol ol e=0,104 COTA PIV=1167.877
Bl g S ol Y=40.000 8l 8%
S 1S g Qe T el 3 SR
oo = e = : Sl B =IN
o 3 He He He 11624 Sf¥ H162
11704 PIV=EST.0+40.00 = Iz b1\ e 170 Fle
COTA PIV=1172.575 ke 9 ol bl o
s} s 18 ol
5 B 8 g 56 e 1> 5
PIV=EST.1+00.00 ﬁ ",;’% - o §o 5
= (=2}
TOTA PNV=1171.400 : e Ke54.033 PIV=EST.0+30.00 g
@ bl e=0,082 COTA PIV=1163.787 i
% ilg Y=60.000 11604 & NE 160
1168+ & £ H168 T Yz
PIV=EST.1+55.00 ol 3 3z
COTA PIV=1170.494 QN 8 alE
2 § g ul 8
aE 3
a8 s
X
u 1158
1166 <lo ols sle ole ols ls als ola
e =|o ol alo ala sle <|s <l ola +|« o< o= =|= oo TERRENO/ RIS Il &8 2|2 8|2 515 B]8 4
TERRENO/ 3|8 RIK 58 = gle 35 g[R [ 518 2ln s 83 s[8 2 PROJETO gz 3z 2|8 glg gle gls 3|3 8ls
PROJETO gIe S glE gIE EIE ElE gle gIg gle glg g[e sle 58 glg - - FF I N I N I
T T T T ESTAQUEAMENTO 0+00 0+20 0+40 0+60 0+80 1+00 1+20 1+40 1+60
ESTAQUEAMENTO 0+00 0+20 0+40 0+60 0+80 1+00 1+20 1+40 1+60 1+80 2+00 2+20 2+40 2+60 2+80
TERRENO NATURAL
1165 ERFIL EIXO QD 203 CONJ E 1168
o PIV=EST.0+50.00 ' %
115 PERFIL EIXO GD 203 CONJ D - SOTA BrV=T18501 7777771 ATERRO
PIV=EST.0+75.00 ' 513 2
o COTA PIV=1163.243 AN ?0: < PERFIL EIXO QD 203 CONJ F
SR aR S = PV=EST.0%65.00
o4 el e < o TOTA PN=1165.911 e
gl o ik : 2 o E
S 0. nl<< — |1 - .
g2 iz o "esT ole g 1166 1168- 28 78 168 PERFIL EIXO QD 203 CONJ G2
i ie o 83 ol ol 1170 1170
1164 g = E H164 6 @l tal<
5 k=17.314 3= ol g 18 g
S e=0,116 % ol 8 _ - ﬂB 13 3|8
o H0.000 g8 Bl Sis g P g g° g 3z
i} o -
2 S 3 P Y=40.000 9@ k=170.259 3|z 312
b= = % s % e=0,026 2 & 5 N
i 3 w B kg Y=60.000 g8 8 i E N
78 1164 1 I - H164 11664 ° @ L1668 iz 00 EMISSAO INICIAL ABR/2025
2 3 =40, Z 1168 a8 Hies
11624 e OB% M162 PIV=EST.0+30.00 ST 8 - ~
‘%,,f COTA PNV=1165.847 818 == o REVISAO DESCRICAO DATA VISTO
1162 =i oo ]
sly 3|2 HE 8|2 8lg §§ $§$§ 1167
TeRReno | IS Sk il L ak o % ez oy ol ' AQ I
PROJETO 2lg 2le 22 2l2 22 ?5 ﬂg .'.Is" = TERRENO/ =& g2 mvola r
. S ljo gl X PROJETO g ge ARQUITETURA a
J J ez glo Z° kg 116z 1164 I - PLANEJAMENTO =’ Engenharia
ESTAQUEAMENTO 0+00 0+20 0+40 0+60 0+80 1+00 a 8 TRANSPORTES LTDA.
PIV=EST.0+80.00 3|z sls als ols slg 5|8
COTA PIV=1164.303 TPERR;SIEE';‘%/ E g E g g ; E § z 5 g E ESTAQUEAMENTO 0+00 0+20 - -
1161 T T i i il i PROJETO GEOMETRICO ALTIMETRICO
TERRENO/ E 3 § S 5 3 ,537 E § § E 3 ESTAQUEAMENTO 0+00 0+20 0+40 0+60 0+80 1+00
PROJETO gl8 g[8 8|8 313 3|12 3|8 A
= = B = == == SOL NASCENTE - POR DO SOL - RA XXXII
ESTAQUEAMENTO 0+00 0+20 0+40 0+60 0+80 1+00 ALT 009/1 8 BRAS”—IA - DF FOLHA: 03/1 5
SOL NASCENTE - POR DO SOL
PLANTA PARCIAL DATA: ABR/2025 ASSESSOR (A) - REVISAO: COORDENADOR (A) - VISTO:
ESCALA: 1: 1.000 SIRGAS/2000
RESPONSAVEL TECNICO: CHEFE DA UNIDADE - APROVO:
Paulo Cavalcanti de Albuquerque
CAU-A80095-3




